PROTOKÓŁ Nr 3/10

posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta  Bolesławiec odbytego w dniu 6 kwietnia 2010 r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Leszka Chudzika – Przewodniczącego Komisji.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 14.55

Posiedzenie zakończono o godz.15.20

Obecni Członkowie Komisji Rewizyjnej według listy obecności:

1. Leszek Chudzik



- Przewodniczący Komisji

2. Paweł Dul



- Z-ca Przewodniczącego Komisji

3. Jarosław Kowalski


- Członek Komisji

4. Ewa Ołenicz – Bernacka

- Członek Komisji
Nieobecny członek Komisji Rewizyjnej według listy obecności:

Cezariusz Rudyk



- Członek Komisji
Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

1. Wiesław Ogrodnik 


- I Z-ca Prezydenta Miasta

2. Joanna Bartkowiak


- Dyrektor MZEA

3. Małgorzaty Dłużyk


- Dyrektor MOPS

4. Krystyna Boratyńska


- Naczelnik Wydz. SP

5. Grzegorz Kozłowski


- Dyrektor ds. technicznych PWiK

6. Andrzej Jagiera



- Prezes MZK Sp. z o.o.

7. Adrian Kaczmarek


- Z-ca Naczelnika Wydz. RiP
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8. Krystyna Bogucka


- Z-ca Naczelnika Wydz. OR

9. Mirosława Mitek


- Skarbnik Miasta

10. Iwona Mandżuk-Dudek

- Naczelnik Wydz. FB

11. Jerzy Kurek



- Wiceprezes TBS Sp. z o.o.

12. Jan Kisiliczyk



- Naczelnik Wydz. MiG

13. Andrzej Kuriata


- Naczelnik Wydz. ZI

14. Ewa LIjewska-Małachowska
- Dyrektor BOK-MCC

15. Emil Zając



- Komendant Straży Miejskiej

16. Renata Kozinoga


- Główna księgowa MOSiR

17. Krystyna Hodowana


- Naczelnik Wydz. SO

1. Otwarcia posiedzenia dokonał  – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – radny Leszek Chudzik, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Komisja przyjęła następujący porządek  posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Analiza i zaopiniowanie sprawozdania z wykonania budżetu miasta za 2009 r.

3. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia komisji.

4. Sprawy bieżące i organizacyjne.
Przebieg posiedzenia:
Ad 2. Analiza i zaopiniowanie sprawozdania z wykonania budżetu miasta za 2009 r.
W/w sprawozdanie członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem w formie zarządzenia Prezydenta Miasta Nr 105/10  z dnia 19 marca 2008 r. oraz zarządzenie Nr 120/10 z dnia 31 marca 2010 r. w sprawie wprowadzenia poprawek do sprawozdania z wykonania budżetu miasta za 2009 rok.

(zarządzenia – zał. nr 1 i 2)

Głos zabrał Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Leszek Chudzik, który poinformował, że opinia RIO dotycząca sprawozdania z wykonania budżetu miasta za 2009 r. nie wpłynęła jeszcze do Urzędu Miasta, ale po przeprowadzeniu rozmowy tel. z pracownikiem RIO Panią Piekarską uzyskano informację, że opinia ta jest pozytywna.

Następnie Skarbnik Miasta Mirosława Mitek zreferowała  sprawozdanie z wykonania budżetu miasta za 2009 r.

Radny Jarosław Kowalski zwrócił uwagę, że realizacja dochodów budżetowych była prawie 100%, ponieważ jeśli chodzi o dochody bieżące, wykonano 99,6% planu, a dochody majątkowe wykonano w 91,0 %.

Następnie radny odniósł się do kwestii dotyczących realizacji wydatków. Zostały one zrealizowane w 87,1%. Natomiast zadania zlecone  wykonano w 99,6%, wydatki bieżące w 95,6%. Radny zwrócił uwagę, że wysokość zrealizowanych wydatków zaniżają wydatki majątkowe. Zapytał, co jest powodem tak niskiego, bo 75,1% wykonania planu. Czy jest to związane z niezrealizowaniem zadania dotyczącego remontu ul. Zabobrze czy też innego zadania.
Skarbnik Miasta Mirosława Mitek wyjaśniła, że trzeba przeanalizować dokładnie załączniki zawierające zestawienie wydatków inwestycyjnych, z których wynika wielkość niewykonanych zadań. Poinformowała, że nie jest to wyłącznie zadanie związane z budową ul. Zabobrze, ale także szereg innych zadań, np. Regionalne Centrum Rekreacyjne w Bolesławcu – Kryta Pływalnia Sportowo-Rekreacyjna, drogi publiczne gminne oraz oczyszczanie ścieków w Bolesławcu -ISPA.  
Naczelnik Wydz. ZI Andrzej Kuriata wyjaśnił, że niewykonanie budżetu miasta w zakresie zadania Regionalne Centrum Rekreacyjne w Bolesławcu – Kryta Pływalnia Sportowo-Rekreacyjna na kwotę około 10 mln zł nie wynika z niedotrzymania terminów realizacji zadania, tylko z faktu, że pierwotnie zakładano budżet na to zadanie w wysokości 30 mln zł, natomiast po przetargu kwota ta spadła do 20 mln zł.
Radny Jarosław Kowalski poinformował, że będzie głosował za pozytywnym zaopiniowaniem sprawozdania w sprawie wykonania budżetu miasta za 2009 r. Podziękował urzędnikom za realizację w tak doskonałym stopniu budżetu.

Komisja po zapoznaniu się z przedłożonym przez Prezydenta Miasta sprawozdaniem z wykonania budżetu miasta za 2009r., po dokonaniu wnikliwej analizy i oceny powyższego sprawozdania, postanowiła większością głosów  (3 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”)  wydać pozytywną opinię dotyczącą sprawozdania z wykonania budżetu miasta za 2009r.

OPINIA – zał. nr 3
Następnie Komisja Rewizyjna większością głosów (3 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”) uchwaliła wniosek o udzielenie Prezydentowi Miasta absolutorium.

WNIOSEK – zał. nr 4 
Ad 3. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia komisji.
Protokół Nr 2/10 posiedzenia Komisji Rewizyjnej odbytego w dniu 30 marca 2010 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Ad 4. Sprawy bieżące i organizacyjne.
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, że kolejne posiedzenie Komisji odbędzie się w czerwcu 2010 r.

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia przewodniczący Komisji Rewizyjnej – radny Leszek Chudzik zamknął posiedzenie Komisji.
Protokołowała:

Beata Skrzypek

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej








           (-) Leszek Chudzik

BS/BS
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